| | | | N
© 1 - 197 S 11 - 19T N 4D o 197 - x4D N 197 o I 197 N 8/ <
N < ~ o ~
o = > s P s S S S 2 ¥ J
T by + + + + + + S T h
s
s
W
s
s
s
g @ @ @ @ @ g @ @ _s q W
I | = i g 28 FE 8
; —] c© c M~ c c< )
mv = _._.mo.mv m_ﬂv mﬂv mﬂv m?__v
—— W}
— 171 ! 0L €l 71 , 0L €l 11 , 0L €I D , [
NiEs Vara e e e €l o €2
= ¥9€ 88C 88C 88C 88C
|
= =
=
R W ¥9€ 88C 88C 88C 88C 90°€
I e e e e e ore
= 71 .Y 71 Y] 11 .Y D Y] D Y] W
© — 1) o~ - o A Y
N —] od o © o X 09 N o<
D = 22, 29 23 25) el | 23
; = LK Rk 89 8% 29 = 8"
= = o L]
MWW |
= e 8 e 8 l = l = ] 8 8 .
— — = = —
«Q = o ™ o~ 0 < ~ © — o~ <
« 2 o N
AN @ N @ N a8 Z, & N 5 " B »
T T + + + + + + + T h i
11 197 kA 197 T 197 T 197 Iz 197 2 ove

%

SIS SIS

2

SUSHSHSHSH,

¥ /

|

©
N
o W : ? P ¢ ? g o P g ¢ 2 S E
c c c
2 o . 2 .
= g 2 = g
2 = c @ en
@ 2z 2 89 g
e 26 8 =0 <]
15 S ¢ 23 g s
() 7
< 2L 2 5= g 2
[ Kel
& 85 3 E& &2
= = 1 = = =
— § Bunysnig ‘|yosab Bunysnig ‘|yosab Bunysnig “|yosab Bunysnig ‘|yosab § Bunysnug ‘|yoseb c M
5=
W g At , oc't At , oc'l 171 ! oc'l yran ! oc'L g 121 ! oc'L 5§27
= g (=] - B
— B © = (=
— E - E .
— = = £ 9]
= N
—| H H g
—]| i 3 i z ]
— g g o
— E / -] £ -]
—_— -] H 8o
o o TN [ — = -] -
D — g &.v M.v_ N %.v_ S £ S W %.v.
o —| H ool ftel o o £ o e
+ — g + + + | H [ W '
W ]S YA VA4 ¢ YAR4 ¢ YA4 g VA4 ¥ M ov'e
== b = |
= = :
] | =
N — e6 e—/ eoO eo [0} o®
P B 5 b 5w 5 ) 5o 5D 8o
+ —] QO + O + O + O +| o o
= [T [Im] ] L Ll L
— YAXA cl YAX4 el YA4 el JAR4 el YAA4 Xw iC ov'e
—] ¥9'¢ 88'¢C 88'¢C 88'¢C 88'¢C - 90'¢
| XXX
= \ —— XS
= RO
= | _— | R
= (SR8
— KK
a | RIS
— o€ 88 88 887 887C
€ —] YAX4 €l YAX4 el YAR4 (9§ A4 el u oL 1€¢
D = i3 25 28, FEN
~ = 3 ; ) )
g = B By I 2
—] w w w w
— [A°N4 [A°N4 [A°N4 [A°N4 g 1€¢
-
= = _N_»/
W
b
N
N
b
WA
W
\
// c0'lL 0s'L 0L 0s'L [4{0% 0s'L [4N*
// €c 6. €l yA" 4 6. €l 171 4 6. el L€ €¢ 6.
W
\
\ 1 1 | |
W
\
!
N = o ™ I 0 < N~ © —
N < < — 0 N © B N o
~ = ) X ) { ) ) ! )
o @ B & % @ By & = 2
Lc'L 19°L 121 19°L yxA" L9°L yxA" 19°)L yxA" 6€¢C
=
Q
o}
Q
a
2
o)
g
x
[}
=2
£ EEEEEE |E E EEE |E EEE|E N4 cc
. EEEEEE 1S E EEE 1S EEE|E == oo
X [=XeXeNoNoNal =) o ooo =} [eNoNoNKe] == o9
s —TITITNO ¥} T TN S N+—wm| D == »
= NN 0 NN s} N N Y ™ © i
T < <o 2L
o N w ®n
s < _ 2<
3 S g s 22
~ © & 2 ) g )
2 < > N o s S = B < D
S ! S N g S = g 3 S 05
N 'e) 2 5 2 s & ° e E
~ = O I k7 = ® = = = X5 ..
™ . E x 0 S o c L 0 ° -2 o
— = (V] = m O C
N g ® O o m = e 22 = w Hits] 25
T T m © ~ % = ~ UW = . N < [ mm
c o5 S s £ > S B o 2 o= 2 o ®
[} = T 0 8 © 2 ¢ 8 92 ¢ 15 c s o c o
= O O X L2 3 54543 2 <38 5 56 c o N
[ IS s 5 252 2E 5 §$ooE T LE% & E s 58
Q) L0 S L c o oc O c 17 = n c 55
N © © S Qo © Q [0} = c
= ) oS =2 Eco >S>OCCEECQ 8 S Ecc © s £ <
< o © c S = . o c R = o 5 ® ] [ o O
< [ [) m..nmm.n%mr []] elﬂ..n%.mr 3 a.n.%Z.w ‘nlv [\ O] 0N n n
o T 9Sc=gol| o T TR0l S EZ=0|0 = v S cc
L . e SESfE2g & S SoFe=2|E 3 seSS|E % 00 g go¢
- 2 N s 2E55888 § o ss5Esse|§ 2 858§ s 33 § 55
5 © N L LIT>S=EHhE|D L LFIZHhE|h < D=Z0dh| D I DD N HD
< = N
I : [Te]
= o =3 N
@] o e . ©
x = s o
{9} o = ©
(1 < s o
L oy © &
L -— ~ € c
O - S S > EE EEE |E EE EEEEEE|E EE EEEEEE|E E E EEEE EE g
o . n 9 2 EE EEE IS EE EEEEEE|E EE EEEEEE|E
— (o)) w
m o ISP _.n_lv i ol nww 00O o VY 000000 |9 DL 000000 |9 8 § L2888 +*¢ 2
w ~ W ~ m < -~ 22% 3 - N~ 22%‘@@3 % ~ N~ 22%%81 Mw - N ~
o o ~Z ™ . c S
O w 2 oS
5 B| Qo nn_ 5 S o @
14 ©f whud = L =] < 2 2 2 S
G} S| e Q Ex? © 2 ° o> EC o EC > EC ®
= o c o by 5 2 R € = € = E = o 2 =
i 5 s L= < S - = =£ =~ £ 3 R >£ @ s 5 3. @
E = L ® Fmng o 2 o e T g3 ® 3= 3 £ © Q3 3 s E §f 4 —~
i £ 0o N ©5% 8 z 5 = £ 3g o £ 83 % 5 £ 33 = § 2 £2 ¢ 9
= o o S el c O = g CE=R ! F>08 ® o c t>~c08 © - ® ©§F Twgoo D
T Xl o @B oW 2 < m £ RS 2 8Ly 3 © ¥ . 32,35 © s o _299EL22 * =
I L =293y 5 ¢ o S g26=<° S 26=<° £ ] 806<° ¢ © 0ESHRNP]S] <+~ @
g 2 C 0 °s Q s =454 8 2ESL S o 2 2ESL S T 9222793352 a &
. = = = = = = = = = n -~
< 5 @ > c e S s 2 = umge - umgegm.w - umgeg £ 3 mvww.ang%DggKWem
UdS c mJ < UO ew f=} w.mmk =] n.mmkmumu E=} nnv.mmkm © a2 nﬂeWO,ﬂﬂBmmm(k.l
3 S = N £ E 3 o 5 ©BUEES 3 ©OUEEQEcTcS 2 SOTEEBELE 5 I3RE0b9LEES g8
2| O o PR = o G S 8 ooNwcsoN o oQoN®Gcocog o ooNgETeES 8 x.2£Ecz0 TGN
o = .. 0 o @ £ £ £ o € say s Ecs € So,8fEcEcQ 2 8o, EcESQ £ TEScHILl2EERECRS
SO 582, 5 s E 5 2 S $2838532 S $B8I/SES D S gBgssSaat § S=Eo5280Sas8I85ER
- ? £ © 2 X 8 o0& TS| o 8 o023 D3R D| o 8 o243 2350 OB=¢c 2awW= 8D 6 C
=l 7 - c 802X = E 2 20 S cl =525 ¢0|E S cl=52528¢ | S cl 5252 N | T ZEtE£E5805228c05208¢
© 22565 § o E $ = 2 STEZEZ¥|E 2 STEZESETS|E 2 SsEgETESgo|E G mmwm.mummmkmmowm
® o93c23 8 Q =5 O OCcQOPETLTG|S 0O QOCcCOECTOCY g3 0 ocQOEWCEWEE G| 3 8 590950500 g8 o3
() = =] %) © o s]
et m &83° @ X 5 T t o £ M ASFF=hHha|h M OASFF=hHh=EIT|® M OADFF=Hh=IL|a L D=2 N<dI== adh Aalk
<| L oO=adaic ®» o < o<




	280.025 Fassadenschnitt

